11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.06.2009 14:22:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.06.2009 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94825/answer/94826




YBaxaemuiii Anekcanpp! Mactyp0aiug - He pyKoOiyare, a BRIHYKOEeHHBIN 9KBUBAJIEHT II0JIOBOM
JKU3HYU IIPU OTCYTCTBUMU TOCTeqHel. Kak mpaBusio, cCpefcTsa, CHUXKawIue 11010, He Ha3Ha4aloTCs.
Yepe3 HEKOTOPOE BpPeMS, IIOCTIe HalaXKWBaHUS OTHOILIEHUH C MTPOTUBOIIOJIOXKHEIM 10JI0M, BaM
moHapmoOuTcs Bamre nubumo. Ymauu.



